



В Астраханской области незаконно удерживались 16 иностранных рабочих

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Астраханской области расследуется уголовное дело, возбужденное по п. «а, ж» ч.2 ст.127 УК РФ (незаконное лишение человека свободы, совершенное группой лиц по предварительному сговору в отношении двух и более лиц).

Как установлено следствием, в феврале 2009 года 16 граждан Республики Узбекистан были приглашены в Астраханскую область для трудоустройства в одну из фирм, занимающихся растениеводством и выращиванием сельскохозяйственных культур, с обещанием материального обеспечения.

Фактически работодатель разместил всех гастарбайтеров в одном доме, лишив их в дальнейшем свободы передвижения. С целью предотвращения их побега у работников забрали паспорта – под предлогом оформления документов, подтверждающих легальность их нахождения на территории России.

Для производства различных работ их вывозили в помещения производственных складов, где оставляли запертыми до момента выполнения всего объема работы. С наступлением теплого времени года иностранные рабочие стали трудиться на полях на территории Наримановского района области.

Иностранным гражданам систематически угрожали применением насилия и убийством в случае побега или отказа от работы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

Двум соучастникам – сыну работодателя и их водителю – предъявлено обвинение. Один из них по ходатайству следователя заключен под стражу, второму суд избрал меру пресечения в виде залога в размере 200 тысяч рублей.

Сам работодатель, имеющий процессуальный статус подозреваемого, в настоящее время находится на стационарном лечении.

Расследование уголовного дела продолжается.

16 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/626763>